

*Управление Федеральной службы
по ветеринарному и фитосанитарному надзору
по Республике Татарстан*

ПРОТОКОЛ
заседания Антикоррупционной комиссии

г. Казань

«28» декабря 2017 г.

№ 14-Пр/Ак

Председательствующий – Л.Р. Фаттерахманов

Секретарь комиссии – А.В. Сафина

На заседании присутствовали – 10 членов комиссии

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Коррупционные случаи в РТ.
2. Обсуждение письма Россельхознадзора о запрете дарить и получать подарки.

По первому вопросу выступил заместитель руководителя Л.Р. Фаттерахманов.

По данным Управления Президента Республики Татарстан по вопросам антикоррупционной политики за 2017 год в Татарстане привлекли к юридической ответственности 206 муниципальных служащих за коррупционные проявления в работе.

В Татарстане бывшая сотрудница одного из подразделений регионального управления Росреестра в Казани, 38-летняя Венера Сафиуллина, получила три с половиной года колонии за взяточничество. Сотрудники управления экономической безопасности и противодействия коррупции МВД по РТ установили, что в феврале 2013 года госрегистратор получила 150 тыс. рублей за внесение в ЕГРП заведомо недостоверных сведений о государственной регистрации права собственности на торговый павильон площадью 83,5 кв. м на улице Фучика, 4. С противозаконной просьбой к Сафиуллиной обратилась знакомая, представлявшая интересы казанской предпринимательницы. В документации на объект недвижимости при этом отсутствовал подлинный экземпляр договора аренды земельного участка, сообщает пресс-служба МВД по РТ.

Аналогичным образом через ту же знакомую Сафиуллина за 100 тыс. рублей зарегистрировала право собственности на здание минимаркета площадью 99 кв. м на остановке «10-й микрорайон».

В октябре 2017 г. чиновница признана виновной по двум уголовным статьям: 285.3 УК РФ («Внесение заведомо недостоверных сведений в единые госреестры») и 290 УК РФ («Получение взятки»). Суд приговорил Сафиуллину к 3,5 годам колонии общего режима и штрафу в 1 млн рублей.

По второму вопросу выступил заместитель руководителя Л.Р. Фаттерахманов.

Центральным аппаратом Россельхознадзора, аппаратом Президента РТ в связи с новогодними и рождественскими праздниками в адрес Управления направлены письма с напоминанием о необходимости соблюдения запрета дарить и получать подарки.

Получение соответствующим лицом подарка является нарушением запрета, создает условия для возникновения конфликта интересов, ставит под сомнение объективность принимаемых им решений, а также влечет ответственность, предусмотренную законодательством, вплоть до увольнения в связи с утратой доверия, а в случае, когда подарок расценивается как взятка – уголовную ответственность.

Также должностным лицам не рекомендуется получать подарки или какие-либо иные вознаграждения, в том числе на личных торжественных мероприятиях, от своих друзей или связанных с ними людей, которые одновременно являются лицами, в отношении которых должностные лица непосредственно осуществляют функции государственного управления. Прием таких подарков может их скомпрометировать и повлечь возникновение сомнений в их честности, беспристрастности и объективности.

В связи с изложенным, в целях обеспечения соблюдения антикоррупционного законодательства, а также в рамках осуществления антикоррупционного просвещения, начальникам отделов необходимо провести персональные беседы с государственными служащими с целью доведения соответствующей информации до их сведения. Повысить бдительность, провести активную разъяснительную работу среди населения, в том числе посредством размещения информационного сообщения по данному вопросу на сайте Управления, в помещении Управления.

Решили:

1. Продолжить работу по устранению коррупционных рисков и устраниению причин и условий, способствующих совершению правонарушений коррупционной направленности.

Председатель комиссии:

Л.Р. Фаттерахманов - заместитель руководителя Управления;

Заместитель председателя:

Е.Н. Иванов – заместитель руководителя Управления;

Члены Комиссии:

И.М. Гатин – начальник отдела государственного ветеринарного надзора;

А.А. Пилина – начальник отдела кадров, делопроизводства и мобилизационной подготовки;

Э.И. Ахметов – начальник отдела бухгалтерского учета и экономики – главный бухгалтер;

И.Р. Мухаметшин – начальник отдела пограничного ветеринарного контроля на Государственной границе РФ и транспорте;

Латыйпов А.В. - начальник отдела информационно-аналитического и хозяйственного обеспечения

Закиев А.Ш. – начальник отдела земельного надзора;

Кадыиров А.Ф. – и.о. начальника отдела фитосанитарного надзора и надзора за качеством зерна и семенного контроля

Уваева Г.Р. – начальник отдела по правовой работе

Файзрахманов Н.Ф. – заместитель начальника отдела информационно-

аналитического и хозяйственного
обеспечения

Секретарь комиссии

А.В. Сафина — заместитель
начальника отдела по правовой
работе.